## РЕШЕНИЕ

<u>19 июля 2024 года</u>

 $N_{2}02/7-5$ 

## г. Стерлитамак

О регистрации Алексеева Никиты Геннадьевича, выдвинутого кандидатом в депутаты Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу №8 избирательным объединением Башкортостанское региональное отделение Политической партии ЛДПР-Либерально-демократической партии России

Руководствуясь статьями 40, 46.1, 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, проверив соответствие порядка выдвижения Алексеева Никиты Геннадьевича кандидатом в депутаты Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан шестого созыва по избирательному округу №8. одномандатному также документы, требованиям представленные кандидатом, Кодекса Республики Башкортостан 0 выборах, территориальная избирательная комиссия городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, на которую Центральной избирательной Республики постановлением комиссии Башкортостан от 17 мая 2023 №20/13-7 возложено исполнение полномочий по подготовке и проведению выборов депутатов Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, р е ш и л а:

1.Зарегистрировать Алексеева Никиту Геннадьевича, 26 июня 1994 года рождения, образование среднее профессиональное, мастера участка ООО «Инженерные системы», проживающего в Республике Башкортостан, г.Стерлитамак, члена Политической партии ЛДПР-Либерально-демократической партии России, выдвинутого кандидатом в депутаты Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу №8 избирательным

объединением Башкортостанское региональное отделение Политической партии ЛДПР-Либерально-демократической партии России.

Зарегистрирован в списке кандидатов, выдвинутого избирательным объединением Башкортостанское региональное отделение Политической партии ЛДПР-Либерально-демократической партии России на выборах депутатов Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан шестого созыва по единому избирательному округу.

Дата и время регистрации 19 июля 2024 года в 19 час. 15 мин.

- 2.Выдать зарегистрированному кандидату Алексееву Никите Геннадьевичу удостоверение установленного образца.
- 3. Разместить настоящее решение на сайте Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан.

Председатель Е.В. Сизов

Секретарь Е.И. Загуменникова